

お詫びと訂正

2017 年度版『中学白地図 世界・日本』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

| 該当箇所 | 誤 | 正 |
|-------------------|------|------|
| 本誌 p. 88 左上地図中 | 阿武隅川 | 阿武隈川 |